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Welzijnssector  -  Projecten met sociale-impactobligatie (SIO)

Een sociale-impactobligatie (SIO) is een contract tussen sociale organisaties en private 
kapitaalhouders die willen investeren in innovatieve sociale projecten. Indien het project 
slaagt, betaalt de overheid de investeringen en een rendement terug aan de 
investeerders.

Op 8 maart 2019 maakte minister Vandeurzen de eerste SIO in de zorgsector bekend: 
Back on Track. Het project focust op het begeleiden van jongvolwassenen die op een 
wachtlijst staan voor residentiële opvang en jonge gevangenisverlaters bij het vinden van 
een woonst en een job.

In de Beleidsbrief 2017-2018 gaf minister Vandeurzen ook aan dat er binnen Kind en 
Gezin onderzocht werd binnen welke mate SIO’s toegepast zouden kunnen worden. In 
het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr.624 van 3 juli 2018 liet de voormalige 
minister echter weten dat Kind en Gezin op dat moment geen verder onderzoek deed 
naar mogelijke SIO’s.

1. Is er sinds juli 2018 nog verder onderzoek gedaan door Kind en Gezin over het 
mogelijk gebruik van een SIO voor een project? Zo ja, welke pistes werden 
onderzocht?

2. Hoeveel jongeren zijn er gestart in het project Back on Track? Wanneer kunnen we 
een eerste evaluatie van het project verwachten?

3. Zijn er momenteel nog onderhandelingen binnen de welzijnssector over een tweede 
SIO? Zo ja, kan de minister hier meer informatie over geven?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 85 van 8 november 2019
van LORIN PARYS

1. Kind en Gezin deed sinds juli 2018 geen verder onderzoek over het mogelijk gebruik 
van een SIO voor een project. 

2. Het project ‘Back on Track’ bevindt zich nog in de voorbereidende fase. Momenteel 
zoeken de initiatiefnemers naar investeerders met het oog op een effectieve start 
van de trajecten begin 2020. We verwachten de eerste resultaten in het voorjaar van 
2021.

3. Momenteel lopen er geen onderhandelingen voor volgende SIO.


